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Cigani — konjski tatovi. Dne 30. marca 
je peljal iz Čakovca proti Murskemu Središču 
voz, v katerem sta bila vprežena dva konja. 
Ko so cigani opazili orožnike, so se spustili 
v beg. Ker pa jim je bila orožniška patrulja 
vedno bolj za petami, so pustili voz in oba 
konja na cedilu in pobegnili v hosto. Dog
nalo se je, da so konje ukradli v Veliki Go
rici pri Zagrebu in je oškodovani Jurij Ni-
količ tudi takoj spoznal svojega konja, dočim 
se za drugega ne ve, komu pripada. Obstoja 
pa utemeljen sum, da je bil ukraden tudi ta. 

Kako dolgo žive rastline in drevesa ? Neki 
ameriški list poroča, da žive najkrajši čas ja-

blane, od katerih žive nekatere vrste samo 
do 40 let, docim živi bršljan do 450 let, ja
vor 500, breza 600, pomeranča 620, cipresa 
do 800, platana in lipa do 1000, jelka 1200, 
hrast 1500 let. Cedra raste tudi do 2000 let. 
V Kaliforniji v Ameriki pa so drevesa, ki so 
stara celo 5000 let. 

Izročitev civilnih oblek padlih vojakov njih de
dičem. Vsem županstvom se je razposlala tale 
okrožnica: Da se pospeši izročitev civilnih 
oblek padlih vojakov njih dedičem, naj pred-
lože županstva po političnih okrajnih oblast-
vih vojaški intendanci za Slovenijo najkas
neje do dne 15. maja 1920 seznamek vseh 
tistih vojakov, ki so padli v vojni ali so kot 
pogrešani proglašeni za mrtve, pa so bili 
svojo civilno obleko oddali bivši avstro-ogrski 
vojaški upravi. Predložiti je ločeno seznamke 
onih, ki so oddali obleko pri kakem kadru 
v Ljubljani, oziroma v Mariboru, Celju ali v 
kraju izven Jugoslavije. V teh seznamkih naj 
bodo tile razpredelki: 1- Ime in priimek, 2. 
rojstno in naborno leto. 3. domovna občina, 
5. čas odhoda k vojakom, 6. vojaški oddelek, 
h kateremu je dotičnik odšel (polk in četa) 
7. opomba. V opombi uaj se zlasti navede, 
ali so dediči že prosili za vrnitev obleke, 
kam so prošnjo naslovili in ali so morda 
obleko, oziroma odškodnino že prejeli. Vojaš
ka intendanca za Slovenijo bo, čim prejme 
seznamke, poslala vse obleke, ki jih bo mo
goče najti, pristojnim županstvom, da jih 
porazdele med upravičence. Leti se opozar
jajo, da je brez zmisla, ako bi osebno priha-
li k intendanci, ker se bo oddajaia obleka 
načeloma le po pristojnih županstvih. 

38 milijonov Otrok se rodi vsako leto na 
svetu. Tako vsaj so izračunali francoski uče
njaki. Torej vsako sekundo eden ali dva. 

Naše Doba. V naši novi državi je treba 
narodno prosveto čimbolj razširiti. To uvi-
devajo vodilni krogi, ki jim je za narodno 
kulturo. Na Hrvaškem se je večina kulturnih 
društev združila v „Prosvjetni Savez", ker 
pričakujejo v organiziranem delu večjih 
uspehov. Začasno njihovo glasilo je Naše 
Doba, ki izhaja v Varaždinu in stane letno 
30 K. Iz njega se lahko poučimo o pomenu 
in potrebi narodne izobrazbe. 

Kartografski zavod G. Frevtag & Berndt 
na Dunaju je izdal nov zemljevid Avstrijske 
republike, vpoštevaje določbe pariške mirov-' 
ne konference. Zemljevid obsega na jugu tu
di naše kraje. Sega do Trsta, Loža, Jaške, 
Zagreba, Belovara. Ker je napravljen v me
rilu 1 : 600.000, se vidijo jasno naše severne 
meje, naše Prekmurje in Medjimurje z bliž
njim Hrvatskim, posebe je zaznamenovan 
glasovalni pas A in B na Koroškem. Kra
jevna imena naše Slovenije so večinoma 
nemška, kakor je bilo to navada v prejšnji 
državi. Želeli bi, da bi se tudi Nemci pola
goma seznanili z našimi pravimi slovenskimi 
imeni. Zemljevid stane 24 K. 

Ljubezniv soprog. Žena : „Oh, ali si že 
zopet pijan ?" Mož : ,,Nikakor se ne jezi, saj 
to delam samo iz ljubezni do tebe ; če sem 
pijan, te namreč dvakrat vidim." 

Lovska. Prvi lovec : „Moj pes je tako ra
zumen, da takoj priteče, če ga pokličem." 
Drugi lovec: „Kaj t o ! Moj, moj, ta je šele 
razumen! Če mu rečem: Al' greš al' ne, 
pa gre al' ne." 


